

---

## Состоялось расширенное заседание коллегии

27 ноября 2009 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области, посвященное результатам работы следственных подразделений по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений коррупционной направленности.

В заседании приняли участие руководство следственного управления, руководители отделов аппарата, городских и районных следственных отделов, а также представители прокуратуры Сахалинской области.

Следственное управление по Сахалинской области, как территориальное подразделение Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, осуществляет предварительное расследование по большинству уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, совершенных на территории области. Противодействие коррупции - приоритетное направление деятельности управления.

В ходе заседания коллегии обсуждены итоги работы по данному направлению за 2009 год, проблемы, возникающие при выявлении и расследовании данной категории преступлений, а также пути их решения.

Отмечено, что за прошедший период 2009 года в следственные подразделения следственного управления поступило 153 сообщения о преступлениях коррупционной направленности. По результатам доследственных проверок возбуждено 78 уголовных дел, в суды области с обвинительным заключением направлено 48 дел. В производстве следственных подразделений находится 22 уголовных дела коррупционной направленности.

Вместе с тем, как отметил руководитель управления Константин Соколов, работа по противодействию коррупции до настоящего времени не в полной мере отвечает складывающейся на территории области ситуации. Требуется улучшения взаимодействия всех правоохранительных органов по выявлению коррупционных преступлений, которые являются глубоко латентными проявлениями преступности. Руководством управления подвергнута критике организация деятельности следственных подразделений в тех районах области, где в текущем году преступления данной категории не выявлялись, уголовные дела не возбуждались, а также заслушаны руководители ряда следственных отделов о причинах ненадлежащего расследования уголовных дел коррупционной направленности, мерах, принимаемых для повышения качества и оперативности расследования.

---

По результатам коллегии принято решение, предусматривающее конкретные меры по улучшению эффективности работы на данном актуальном направлении, устранению имеющихся недостатков.

27 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814617>